

## ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР В. БЕНДИНОЙ

Москвичам хорошо известно имя народной артистки РСФСР В. Д. Бендиной. Вот уже более тридцати лет она выступает на сцене МХАТ Союза ССР имени Горького. В. Д. Бендина часто и успешно выступает на концертной эстраде с художественным чтением.

В Центральном доме работников искусств состоялся творческий вечер артистки. Это был первый из цикла вечеров, посвященных мастерам МХАТ. После вступительного слова народного артиста РСФСР И. Кудрявцева, рассказавшего о творческом пути Бендиной, были исполнены сцены из спектаклей «Женитьба» и «Мертвые души» Гоголя, «Таланты и поклонники» Островского, «Тартюф» Мольера. Вместе с В. Бендиной в этих сценах участвовали народный артист РСФСР В. Белокуров, заслуженная артистка РСФСР И. Гошева и другие. Интересно отметить, что в сцене из «Тартюфа» выступала дочь В. Д. Бендиной — молодая артистка Художественного театра А. Горюнова.